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Θερινό Εξάμηνο 2020 

 

Προς: Πρυτανικές Αρχές Πανεπιστημίου Κύπρου 

 

Αξιότιμε κ. Πρύτανη, κ. Χριστοφίδη 

Ως Φοιτητική Παράταξη Κυπρίων Πρωτοπορία Πανεπιστημίου Κύπρου, σας στέλνουμε την 

εν λόγω επιστολή, με θέμα τις εγγραφές στα μαθήματα του Θερινού εξαμήνου 2020. Με 

λύπη μας, διαπιστώσαμε ότι τα μαθήματα δεν ήταν αρκετά για να μπορέσουν να 

ανταποκριθούν στην ζητήση από την φοιτητική κοινότητα. 

Εκτός από το γεγονός ότι τα προσφερόμενα μαθήματα του φετινού Θερινού εξαμήνου, προς 

απογοήτευση των φοιτητών, είναι μειωμένα σε αριθμό σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια 

οι προσφερόμενες θέσεις ήταν όπως φάνηκε και σήμερα πολύ λίγες. Η συγκεκριμένη χρονιά, 

ελέω και της πανδημίας, αλλά και της εξ αποστάσεως διδασκαλίας ήταν μια ευκαιρία για την 

ενδυνάμωση του Θερινού εξαμήνου, για διάφορους λόγους.  

Αρχικά, η πρόταση της παράταξης μας για προσφορά μαθημάτων με ποσοστό αποτυχίας 

πέραν του 33% κατά το Θερινό εξάμηνο είναι κάτι που τα τελευταία χρόνια οι φοιτητές 

υπερψηφίζουν. Επίσης, όπως αναφέραμε και πιο πάνω τα σωστά βήματα του Πανεπιστημίου 

μας στην εξ αποστάσεως διδασκαλία καθώς και η απόφαση ότι τα μαθήματα θα 

πραγματοποιούνται με αυτή την μέθοδο, αυτόματα παρέχουν τη δυνατότητα για προσφορά 

περισσότερων θέσεων καθώς δεν θα υπάρχει ο περιορισμός στις αίθουσες διδασκαλίας. 

Ως ΦΠΚ Πρωτοπορία, λαμβάνοντας υπόψη τον παλμό της φοιτητικής κοινότητας, 

καθώς και την πολυδιάστατη χρησιμότητα του Θερινού εξαμήνου, ζητάμε όπως οι 

αρμόδιοι επαναξιολογήσουν τον αριθμό των προσφερόμενων θέσεων και ταυτόχρονα 

προτείνουμε την αύξηση των θέσεων ενόψει των προσθαφαιρέσεων της ερχόμενης 

Τετάρτης.  



Εν κατακλείδι, επισημάνουμε και πάλι την ανάγκη για αύξηση των θέσεων για τις 

προσθαφαιρέσεις λόγω και της μεγάλης αναστάτωσης που προέκυψε. Το Πανεπιστήμιο 

οφείλει να αφουγκράζεται τις ανησυχίες των φοιτητών και ταυτόχρονα να προσπαθεί για την 

επίλυση τους, αφού η ενδυνάμωση θεσμών όπως το Θερινό εξάμηνο μόνο θετικά έχει να 

προσκομίσει. 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων,  

Με εκτίμηση,  

ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 


